



В Башкортостане завершено расследование уголовного дела о получении травмы местной жительницей в результате падения льда с крыши дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении мастера ЖЭУ № 78 ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района города Уфы». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в декабре 2018 года произошел сход наледи с крыши многоквартирного дома, расположенного на улице Победы города Уфы, в этот момент мимо дома проходила потерпевшая, часть наледи упала ей на голову, в результате женщине был причинен тяжкий вред здоровью.

Проведенными следственными действиями установлено, что указанное происшествие имело место в связи с тем, что мастер управляющей компании не приняла мер к своевременной уборке кровли крыши от наледи и снежных масс в зимний период. Обвиняемая признала вину в предъявленном обвинении.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемой оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1307762>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
